Ambato, 09 de Diciembre del 2015

96555

Señor

Marco Antonio Guamán Guevara Ciudad De mis Consideraciones

Por medio de la presente comunico a Usted que, la Junta Universal Extraordinaria de Accionistas de "ENCOMECA, ENLACE COMERCIAL ECUATORIANO CIA. LTDA.", celebrada el Mièrcoles 09 de diciembre del 2015, designo a Usted para el cargo de PRESIDENTE de ésta, por un período estatutario de dos años,, confiriéndosele al efecto los derechos y deberes constantes en el Estatuto y en la Ley.

"ENCOMECA, ENLACE COMERCIAL ECUATORIANO CIA. LTDA.", se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el día 09 de Enero del 2007, ante la Dr. Helen Rubio Lecaro Notaria Primera del cantón Ambato, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Ambato, bajo el Nº 75, el 25 de enero del 2007.

Atentamente;

CABRERA OCIAOA CECILIA FLORENCIA

GERENTE GENERAL

"ENCOMECA, ENLACE COMERCIAL ECUATORIANO CIA. LTDA."

Yo, Marco Antonio Guamán Guevara, manifiesto a Usted que acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** que antecede y prometo desempeñar legal y fielmente el cargo encomendado.

Ambato, 09 de Diciembre del 2015

Suevara

PRESIDENTE

ENCOMECA, ENLACE/COMERCIAL ECUATORIANO CIA. LTDA."

Marco Antonio Guamàn Guevara Av. Quis Quis 02-130 y Tungurahua 032 840366 0998580030 marcoguaman@icloud.com 180231582-8





TRÁMITE NÚMERO: 13641

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	9885
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	18/12/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	985
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ENCOMECA, ENLACE COMERCIAL ECUATORIANO CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GUAMAN GUEVARA MARCO ANTONIO
IDENTIFICACIÓN	1802315828
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 18 DÍA(S), DEL MES DE DICIEMBRE DE 2015

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO

7 ENE 2016

Página 1 de 1

Nº 0243234